
ELŐTERJESZTÉS  

a Képviselő-testület 2024. április 23-ai soron következő ülésére  

 

Tárgy:  Dunaföldvár Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és 

Alapszolgáltatási Központ Szakmai Programjának 

és SZMSZ-ének módosítása  

Előadó:       Horváth Zsolt polgármester 

Az előterjesztést készítette:     dr. Boldoczki Krisztina jegyző 

Törvényességi szempontból ellenőrizte:   dr. Boldoczki Krisztina jegyző 

Előterjesztést véleményezte:    Ügyrendi-, Közrendvédelmi és Jogi Bizottság 

Ügyiratszám:       DFV/399-8/2024. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A TOP_PLUSZ-3.3.2 pályázat keretében 2024. évben átalakítási, felújítási munkák indulnak a Dunaföldvár, 

Duna utca 13. szám alatt működő Dunaföldvár Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Alapszolgáltatási Központ 

épületében. A kivitelezési munkák jellegéből adódóan (padlószerkezetek bontása, elektromos hálózat miatti 

vésési munkák, válaszfal áthelyezések, stb.) az intézménynek ideiglenes működési helyet kellett keresni; a 

Dunaföldvár, Kossuth Lajos utca 1. szám alatti önkormányzati udvari épületrész felújítás után alkalmassá tehető 

az ideiglenes működésre.  

 

Erről Dunaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 3/2024. (I. 30.) KT határozatával döntött. 

 

A telephely változás okán a Dunaföldvár Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Alapszolgáltatási Központ 

alapító okirata módosításra került a 40/2024. (II.27.) KT határozattal és a 83/2024. (IV.11.) KT határozattal. 

 

Dunaföldvár Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Alapszolgáltatási Központ vonatkozásában a törzskönyvi 

nyilvántartás telephelyként az alábbiakat tartalmazza: 

 

 telephely megnevezése telephely címe 

1 Alapszolgáltatási Központ 7020 Dunaföldvár, Kossuth Lajos utca 1. 

 

A telephely változásával járó változásokat összhangba kell hozni az intézmény Szakmai Programjával és 

Szervezeti és Működési Szabályzatával különös tekintettel a telephely megnevezése vonatkozásában.  

A 41/2024. (II.27.) KT határozattal elfogadott Szakmai Program és Szervezeti és Működési Szabályzat nincs 

összhangban az alapító okirattal. 

Erre tekintettel szükséges a 41/2024. (II.27.) KT határozat visszavonás és 2024. május 1. hatállyal a módosítani 

a Szakmai Programot és Szervezeti és Működési Szabályzatot. 

 

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92/B. § (1) bekezdésének c) pontja 

és a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 104. § (1) bekezdésének 

d) pontja alapján a fenntartó jóváhagyja az intézmény szervezeti és működési szabályzatát, szakmai programját.  

 

A módosított Szakmai Program és a Szervezeti és Működési Szabályzat az előterjesztés mellékletét képezi, 

amely a Dunaföldvári Polgármesteri Hivatalban és az intraneten megtekinthető. 

 

Kérem az előterjesztésben foglaltak megvitatását és a határozati javaslat elfogadását. 

 

Dunaföldvár, 2024. április 19. 

 

         Horváth Zsolt sk. 

            polgármester 

 

 



HATÁROZATI JAVASLAT 

 

Dunaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 

1. a Dunaföldvár Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Alapszolgáltatási Központ Szakmai 

Programját 2024. május 1-jei hatállyal elfogadja. 

2. a Dunaföldvár Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Alapszolgáltatási Központ Szervezeti és 

Működési Szabályzatát 2024. május 1-jei hatállyal elfogadja. 

3. Dunaföldvár Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Alapszolgáltatási Központnak a 102/2023. 

(V. 23.) KT határozattal elfogadott Szakmai Programját és Szervezeti és Működési 

Szabályzatát 2024. április 30-ával hatályon kívül helyezi. 

4. jelen határozattal a 41/2024.(II.27.) KT határozatát visszavonja. 

 

Határidő:  azonnal 

Felelős:  Horváth Zsolt - polgármester 

  Jung Katalin intézményvezető 

   

Erről értesül: 

1. Dunaföldvár Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Alapszolgáltatási Központ 

2. Polgármesteri referens 
 


